

金达驾校 报名热线: 8087777

直击现场

24小时新闻热线

2110110 最高线索奖1000元



刚修好的电器 三天后又被烧坏



▲配电室早已建好,但里面空荡荡的。路帅 摄

追事

电压突升电器被烧追踪

本报济宁10月25日讯(记者路帅) 24日上午9点多,阳光城市花园小区电压再次变高,不少居民家中刚修好的电器又被烧毁。开发商解释,电压变高的原因还是电缆被盗,怀疑有人蓄意破坏,下一步将安装临时变压器。供电公司称山推三分厂私自转供电,开发商私自接入电源都属于违规用电,将联合公安部门执法,追究双方违约责任。

25日上午,记者再次来到阳光城市花园,24号楼,25号楼入口处张贴着上次因电压变高造成损失的处理通知,本以为事情已经过

去,但令居民想不到的是,仅隔三天,该小区又发生了一次电压变高事故,不少业主家中刚修好的电器又被烧坏了。

“23号刚修好的热水器昨天又烧坏了,难道电缆又被盗了?”家住24号楼的李女士很生气,现在她家的电器只要不用就全拔掉电源,连冰箱也不例外。“电压变高后,物业就切断了电源,结果把两位坐电梯的老太太困在了里面。”业主王先生告诉记者,接连两次电压变高事故让不少业主很是担心。“楼下就有配电室,为什么一直不起用?临时电要用到什么时候?”很多业主

对此提出了质疑。

“这次电压变高的原因还是因为电缆被盗,业主家中损坏电器的维修费用还是由物业先行垫付。”负责该小区的同诚物业马主任解释,接连发生的电缆被盗事件非常离奇,这次被盗的电缆只有一米多长,“我们怀疑是有人蓄意破坏,已经在被盗割电缆的地方安装了监控,也安排了保安巡逻。”山东山盛置业有限公司工程管理部部长徐中告诉记者,他们打算下一步在小区内部安装临时变压器,保证24号楼、25号楼的用电安全。

见人取钱忘拔卡 男子盗取6.9万元

本报济宁10月25日讯(记者晋森 通讯员李文豪) 见到前面的人忘了取走自动柜员机内的银行卡,孙某不仅没有提醒对方,还将卡内的6.9万元通过取现和转账的形式取走。24日,金乡县人民法院以信用卡诈骗罪,一审判处孙某有期徒刑三年缓刑三年,并处罚金人民币五万元。

2011年6月21日上午10时,在济宁市金乡县文峰东路一银行,李某从自动柜员机取款后,将银行卡遗落在柜员机内。在其后面的孙某,看到遗忘在自动柜员机内的银行卡,并没有提醒对方,而是产生了将卡内余额取走的想法。随后,孙某采取提取现金和转账的方式,短时间内先后13次冒用李某的名义,将卡上的6.9万元取走。李某通过自己手机开通的短信提醒功能得知了其银行卡内的现金正被取走,马上报警。

民警通过查看监控摄像头,第二天就将孙某的身份锁定,并

依法传唤孙某。而这时孙某正去往当地派出所准备投案,接到公安机关的传唤后,随即返回家中,跟随在其家中等待的民警去派出所,如实供述了自己的犯罪事实。案发后,孙某将6.9万元的非法所得全部退还给了李某,并取得了李某的谅解。

法院一审后认为,孙某冒用他人名义,进行信用卡诈骗,数额巨大,其行为触犯了刑律,已构成信用卡诈骗罪。因孙某能当庭自愿认罪,案发后,非法所得赃款已全部退还给李某,并取得了李某的谅解,对其行为的社会危害性进行了消减,对其酌情予以从轻处罚;孙某如实供述了自己的犯罪事实,系自首,根据本案被告人孙某的犯罪情节、性质、认罪态度、悔罪表现及对社会的危害性,对其适用缓刑确实不致再危害社会,依照相关法律规定,判处孙某犯信用卡诈骗罪,判处有期徒刑三年缓刑三年,并处罚金人民币五万元。

延伸阅读>>

济宁市供电公司——

私自接入电源将进行联合执法

记者随后采访了济宁市供电公司,工作人员表示并没有接到阳光城市花园开发商的用电申请。“如果小区想接入国家电网,开发商要做的只是建好配电室,然后向供电公司提出申请。供电公司对配电室验收合格后,将按照居民户数

安装供电设备。”

“按照相关规定,工厂转供电需要提出申请,经供电公司勘察合格后才能进行,但我们并没有接到三分厂的申请,山推三分厂是属于私自转供电。同时,我们与开发商有用电协议,要求必

须从正常渠道接入电,我们也没有接到开发商的用电申请。”济宁市供电公司工作人员告诉记者,三分厂私自转供电,开发商私自接入电源都属于违约行为,电力部门将联合公安部门执法,追究双方违约责任。

Advertisement for a report titled '豪宅是如何炼成的?' (How are mansions made?) and '家中电压突然升高数百居民电器遭殃' (Sudden voltage surge at home causes hundreds of residents' appliances to be affected). The ad includes a small image of a person and text about property issues.



法官说法>>

冒用他人信用卡 与“许霆案”不同

金乡法院少年审判庭副庭长 马瑞平

“孙某使用他人遗留在银行柜员机内的银行卡,采用支取、转账的方式将6.9万元全部转走,其行为构成信用卡诈骗罪。”本案的主审法官马瑞平表示,孙某拾得他人银行卡并在自动柜员机上使用的行为,属于刑法第一百九十六条第一款(三)项规定的“冒用他人信用卡”的情形,应以信用卡诈骗罪追究刑事责任。而且最高人民法院《关于拾得他人信用卡并在自动柜员机(ATM机)上使用的行为如何定性问题的批复》中也明文规定,这种行为构成犯罪的,以信

用卡诈骗罪追究刑事责任。“前些年备受关注的‘许霆案’,也是在自动柜员机上多次取走现金,但与此案的性质不同。”马瑞平介绍,“许霆案”中,由于自动柜员机出现故障,许霆使用自己的银行卡利用ATM机产生故障的漏洞,多次取走现金,是以非法占有为目的盗窃金融机构,所以构成了盗窃罪。而本案中孙某使用他人遗忘在ATM机上的银行卡取款,属于“冒用他人信用卡”进行转移,所以其行为构成了信用卡诈骗罪。

智能电视消费升温 海信要树智能电视新标准

进入10月份,中国智能电视市场持续升温。从中秋国庆统计的十一黄金周七天的市场销售数据来看,在全国100多个大中城市的零售卖场中,智能电视的零售量环比增长了71.6%,同比增长了82.6%,智能电视占平板电视的比重达到62.6%,智能电视真正占据了电视市场的主流。智能电视可以在一夜之间风靡电视市场,关键在于对传统电视的颠覆性出色的性能表现。智能手机的平

台体验性让智能机成为标杆,搭载安卓系统的智能电视在厂家深入开发后表现力也同惊人。视频点播、人脸识别、手势控制、语音聊天等智能表现让彩电产品彻底颠覆既有形象。国内彩电领军品牌海信电视于今年9月份发布了XT880、K660等四大系列安卓智能电视,双核CPU、双核GPU这些IT产品高级配置位全面应用到其新机上,加上专为大屏电视定制的安卓操作系统和

各种丰富应用以及首次应用的UHD四倍高清显示技术,彻底点燃了广大消费者的智能电视消费热情。据悉,重庆期间,海信新推的智能产品在重庆、上海、济南等20多个大中城市都卖断了货,许多消费者都排队交现金订购。虽然市场对智能电视的热情高涨,但由于智能电视的国家标准还没有正式出台,各企业对智能电视的理解和研发方向上存在着不小差异,由此,各品牌的智能电视位于

刀柄,这就给消费者对智能电视的选择造成了较大困扰。基于智能电视行业现状,海信提出了“智能就是简单”的产品理念,并从操作系统、操作界面、智能交互、内容融合、网络互联五个方面突破,实现智能电视真正的简单易用,全面树立智能电视新标准。据了解,海信智能电视新标准应用了海信与业界旗下的加拿大团队一起研发的“海安”操作系统,打造了

中国智能电视第一个标准化的软件应用平台;在用户界面定制、智能遥控与人交互等方面都做到了简单化和标准化,让消费者“零”学习。一用即会;在内容应用融合方面,深度定制了CNTV、奇艺、爱奇艺360、新浪、京东、优酷、大智慧等国内应用,汇集了2000多款适合智能电视的应用服务。此外,海信还首次在智能电视上实现了PLC(电力猫)网络传输,让无线网络实现更

简单传输,让每个有电力覆盖的房间都可以便捷上网。由于国庆期间零售量激增,海信电视节后发货量紧缺,厂家也加大了产品促销力度。海信济宁办事处将于11月份开展大型新品品鉴促销活动,现场嘉宾不仅可以体验大型赛车游戏,参加抽奖活动,还可享受比国庆期间力度更大的新品促销优惠,有彩电购买需求的用户可重点关注。